11Iro

HWmsa: APTYP
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2009 00:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 07:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181466/answer/181467




Hannyne KOMOYKOB U CTYCTKOB B CII€EpM€E HE€ ABJIETCA MaTONIOTHEH.

Bonb npu 3gKyNISIUN MOXKeT OBITh TPU3HAKOM BE3UKYIUTa U/UIK IpocTaTUTa. BaM mokasaHo
oOcnegoBaHKe Yy ypoora (4eThlpexcTakaHHas mpoba, Ma30K U3 YPETPHl Ha I0JI0BEIe NHQEKITUH,
TpPaHCPeKTaJIbHOE YIIbTPa3BYKOOE HCCIIelOBAHKE).

HacuerT npHIIMKOB Ha 4JIeHe: cleflaiiTe KaueCTBeHHOe (HOTO U MepeliuTe MHE Ha II0UTY
(consmed@bk.ru), TpOKOMMEHTHPYIO.
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